

熊谷市史研究 第8号 正誤表

平成28年6月10日更新

下記につきまして、誤りがございましたので、御訂正くださいますようお願い申し上げます。

頁 数 訂正箇所	誤	正
45 頁上段 1 行目	来（善光寺式三尊を本尊とした笠塔婆）	来（善光寺式三尊）を本尊とした笠塔婆
47 頁上段 10 行目	金蓮華を配するのB区画は	金蓮華を配するBの区画は
51 頁下段 (15)5 行目	唯一拓影を掲載する	拓影を掲載する